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Ata nº 028/17 

                     Aos seis dias do mês de novembro de 2017, as 19h00min, reuniram-se em 

Sessão Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores 

Vereadores. “Havendo número legal, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos 

os trabalhos da presente Sessão Ordinária”. Logo após foi feita a leitura de um trecho 

bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. Prosseguindo, solicitou à Secretária que fizesse 

a leitura da Ata da Sessão anterior nº 027/17, que foi posta em discussão e votação foi 

aprovada por unanimidade. Como não havia leitura de expediente o Sr. Presidente passou 

para os assuntos gerais dando a palavra ao Vereador inscrito, Sr. Mauri, o qual saudou o Sr. 

Presidente, Srs. Vereadores, funcionários e Suplente de Vereador presente, comentou que 

recebeu em mãos a documentação que havia pedido sobre as despesas da semana farroupilha, 

tem observado que o valor gasto é de R$ 8.563,00. No seu entender acha que tem mais de 

R$1.000,00 de notas fiscais com valores supostamente superfaturados, deu um exemplo 

referente a semana farroupilha, o Vereador Mauri também questionou uma nota com despesas 

de jantar do conjunto com seis ou sete pessoas em um valor de R$ 20,00 cada um, totalizando 

um valor de R$160,00 e na nota arquivada constava um valor de R$ 420,00. Também na 

fiscalização, refere que cada pessoa vacina seu cavalo, apresentando a vacina do moro, mas 

não sabe qual foi a inspeção que fizeram, pois em suas contas seriam economizados 

R$1.080,00. Sobre o pedido das cópias referentes às notas da empresa BERPLAN, faz a 

petição novamente ao Presidente ou ao líder do governo para enviarem as notas sobre as horas 

máquinas da empresa BERPLAN com os respectivos nomes dos cidadãos que utilizaram. José 

Dirceu pediu um aparte que foi concedido e comentou que é para pesquisar no portal de 

transparência da prefeitura, não sendo necessário entregar copias ao Sr. Vereador. O Sr. 

Vereador Mauri pediu ao Sr. José Dirceu, se constam todas as horas máquinas no portal. Sr. 

José Dirceu respondeu que sim, falou também que uma diferença de R$ 1.000,00 (um mil 

reais) ninguém iria desviar ou fazer notas com valores a mais e se realmente houve o 

superfaturamento e ficar comprovado, pediu para o Vereador Mauri que tome as devidas 

providências. Mauri diz que vai exigir sim e se não for atendido vai entregar para Promotoria. 

Disse ainda que está na Câmara para legislar e fiscalizar, não para receber salário. Diz que vai 
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continuar trabalhando e defendendo os Munícipes, pois está aqui para isso. Outro assunto foi 

sobre as estradas, disse que não precisa mais placa de sinalização indicando a divisa dos 

Municípios, simplesmente e só trafegar pelas estradas que se percebe a diferença. Comentou a 

respeito do Jovem Moisés Voloski, referindo que o mesmo se encontrava hospitalizado, disse 

que se por um acaso alguém quiser colaborar tem uma rifa com as Secretárias da Câmara. 

Disse que Moises é uma pessoa muito boa e estava passando por uma situação muito difícil e 

se caso não puderem contribuir com ajuda da rifa a família pediu que colaborassem com 

orações. Agradeceu o uso da palavra. O Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e 

convocou a todos para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 13 de novembro de 

2017, às 19h00min horas na sede da Câmara de Vereadores com a concordância de todos os 

Srs. Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. 

 

Sala das Sessões em 13 de novembro de 2017. 

 

 

Ari de Pauli                                     Osvaldir José Rigon Delvino Bertotti                                       

 Presidente                                           1º Secretário                                        2º Secretário 

 


